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MUNICIPIO DI PALERMO 

VIII CIRCOSCRIZIONE 

                                                                    ********* 

 
Verbale della seduta di prosecuzione del giorno 16/04/2019 

 

L'anno duemiladiciannove il giorno sedici del mese di aprile, giusta convocazione del Presidente 

Marco Frasca Polara (prot. n. 540291/02-16 del 29/03/2019), si è riunito in seduta di prosecuzione 

nell’aula consiliare “Libero Grassi” della VIII Circoscrizione, sita in via E. Fileti n. 19, il Consiglio 

Circoscrizionale per procedere alla trattazione degli argomenti iscritti all’O.d.G. 

Alle ore 13.00 il Presidente invita il Segretario dott.ssa Conforti a chiamare l’appello al termine 

del quale, oltre lo stesso, risultano presenti i seguenti n. 5 Consiglieri: Amore, Di Napoli, 

Governale, Romano e Schembri (presenti n. 6); constatata la sussistenza del numero legale il 

Presidente dichiara aperta la seduta. 

Il Consiglio, su proposta del Presidente, nomina scrutatori i Consiglieri Governale, Romano, e 

Amore. 

Il Presidente comunica che sono pervenute le seguenti note rispettivamente da: 

- Presidente della III Commissione Consiliare, Consigliere Caracausi, che invia gli auguri 

pasquali; 

- Ufficio Infrastrutture e Servizi a Rete avente ad oggetto “Presenza di una buca in via Nicolò 

Garzilli altezza civ. 68”, riscontro alla nota a firma del Consigliere Palumbo; 

- Ufficio Infrastrutture e Servizi a Rete avente ad oggetto “Deliberazione n. 107 del 

18/04/2018  avente ad oggetto: Richiesta rifacimento del marciapiede della via Francesco 

Ferrara ” riscontro alla Delibera di questo Consiglio su mozione a firma del Consigliere 

Schembri; 

- Ufficio Infrastrutture e Servizi a Rete avente ad oggetto “Deliberazione n. 92 del 30/03/2018  

avente ad oggetto: ”Richiesta manutenzione buca sul marciapiede in via Giacomo Cusmano 

(alt. civ. da 41 a 49)” riscontro alla Delibera di questo Consiglio su mozione a firma del 

Consigliere Longo; 

inoltre comunica che anche l’Ufficio Anagrafe in via Lazio, come tutte le postazioni anagrafiche 

decentrate, osserverà i nuovi orari di ricevimento che sono i seguenti: dal lunedì al venerdì  ore 8.30 

– 12.30 e il mercoledì riapertura pomeridiana dalle ore 15.00  alle ore 16.30; infine chiede se vi 

sono comunicazioni da parte dei Consiglieri. 

Il Consigliere Amore, chiesta e ottenuta la parola, fa presente che in piazza della Pace proseguono 

i lavori per la realizzazione dell’isola ecologica. 

Il Presidente auspica di potere incontrare al più presto in Consiglio l’Assessore all’ambiente Giusto 

Catania, già invitato più volte, per avere un confronto riguardo all’organizzazione dell’isola 

ecologica anche in relazione all’impatto ambientale della stessa sul circondario. 

Alle ore 13.05 entra in aula il Consigliere Palumbo (presenti n. 7). 

I lavori d’aula proseguono con gli adempimenti di cui al punto n. 2 dell’O.d.G. avente ad oggetto 

“Approvazione verbali delle sedute precedenti”; pertanto il Presidente procede alla lettura del 

verbale relativo alla seduta del giorno 09/04/2019. 

Nel corso della lettura, alle ore 13.10 entra in aula il Consigliere Longo (presenti n. 8) e alle ore 

13.13 giunge la Consigliera D’Alia (presenti n. 9). 
Il Presidente, verificato che non vi sono richieste d’intervento, pone il predetto verbale in 

votazione per alzata di mano. 
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L’espressione del voto ha il seguente esito: 

presenti           n. 9 
favorevoli  n. 9 

contrari  nessuno 

astenuti             nessuno 

Il verbale è approvato all’unanimità dei presenti.  

Il Presidente procede alla lettura del verbale relativo alla seduta del giorno 11/04/2019; quindi, 

verificato che non vi sono richieste d’intervento al riguardo, pone lo stesso in votazione per alzata 

di mano. 

L’espressione del voto ha il seguente esito: 

presenti           n. 9 
favorevoli  n. 9 

contrari  nessuno 

astenuti             nessuno 

Il verbale è approvato all’unanimità dei presenti.  

Il Presidente, sentiti i Capigruppo, riprende la trattazione del punto n. 3 avente ad oggetto 

“Question time” accantonato durante la seduta del giorno precedente. 

Il Consigliere Longo, chiesta e ottenuta la parola, presenta una nota avente ad oggetto “Richiesta 

collocazione contenitori per la raccolta differenziata della plastica in piazza Generale Cascino”. 

Il Presidente, alle ore 13.40, su invito dei Consiglieri, sospende la seduta per dieci minuti al fine di 

consentire la stesura di ulteriori note. 

Alle ore 14.00, vista l’assenza per motivi istituzionali del Presidente, il Vice Presidente Longo 

invita il Segretario dott.ssa Conforti a chiamare l’appello al termine del quale, oltre lo stesso, 

risultano presenti i seguenti n. 2 Consiglieri: Palumbo e D’Alia (presenti n. 3); pertanto, 

verificato il venir meno del numero legale, alle ore 14.00 dichiara chiusa la seduta. 

 

 

                     Il Segretario                                                                 Il Presidente 

               Anna Maria Conforti                                                     Marco Frasca Polara 

              (Firmato in originale)                      (Firmato in originale) 

 

 

 

                                                                                                           Il Presidente 

                                                                                                         Marcello Longo 

      (Firmato in originale) 

 


